11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2010 18:28:57

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 02.10.2010 19:08:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160765/answer/160846




1. KonnenTpauus ¢hopsl morpaHnyHas (Ha rpaHulle HOPMH U TTAaTOJIOTHY), JiedeHre TpebyeTcs, ecnu
€CTh KJIMHAYECKNe CUMIITOMBI, €CJIH IIJIaHUPYEeTCS OllepaTUBHOE BMEIIATEeIbCTBO, €CIIH IIaHUPYETCS
0epeMeHHOCTb y MapTHePLIU. 2. 3a0YHO JIeueHNe He Ha3HaYaeTCs.



